
Rodinné Truhlářství Petr Jirout z Kostěnic je důkazem, 
že i tradiční řemeslo může držet krok s moderní dobou. 
Firma, která se výrobě nábytku na míru věnuje už od 
roku 1999, staví na poctivé práci, a kvalitních materiá-
lech. Dnes k tomu ale přidává i nové technologie, které 
posouvají výrobu na vyšší úroveň.

Podstatnou změnu přinesl projekt financovaný z pro-
středků Společné zemědělské politiky (Výzva MAS č. 1 
k předkládání Žádostí o podporu v rámci interven-
ce 52.77. SP SZP 2021-2027) zaměřený na doplně-
ní strojního vybavení dílny. Hlavním cílem bylo zvýšit 
konkurenceschopnost, zrychlit výrobu a zlepšit kvalitu 
výsledných produktů. To se podařilo díky pořízení mo-
derního počítačově řízeného nářezového centra, kte-
ré výrazně usnadnilo práci. Zatímco dříve bylo nutné 
manipulovat s těžkými deskami ve dvou lidech, dnes 
zvládne obsluhu jeden pracovník a velkou část práce 
vykoná stroj.

Modernizace přinesla firmě nejen úsporu času, ale 
také možnost přijímat větší zakázky. „Zrychlil se celý 
výrobní proces a zvýšila kapacita dílny,“ popisuje Petr 
Jirout. Výroba se zrychlila, zvýšila se kapacita dílny  
a některé procesy už není nutné zadávat subdodava-
telům. Nové technologie navíc otevřely cestu k dalším 
inovacím, například využití čárových i QR kódů pro 
efektivnější řízení výroby.

Realizace projektu proběhla bez zásadních komplika-
cí, pouze s mírným zpožděním dodávky technologie. 
Velkou roli sehrála i spolupráce s MAS Region Kunětic-
ká hora, která firmě pomohla zvládnout administraci 
projektu a celý proces tak výrazně usnadnila.

Do budoucna má firma jasno – stávající prostory už pře-
stávají stačit. V plánu je proto výstavba nové haly, která 
umožní další rozvoj. Truhlářství Petr Jirout tak ukazuje, 
že i menší regionální podnik může díky chytrým inves-
ticím růst, inovovat a zůstat věrný poctivému řemeslu.
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Tipy měsíce Když tradice potká technologii: 

Příběh truhlářství z Kostěnic
Pohádková 
cesta Mrazík 
– Kunětice
16. 5. 

Všímavá pro-
cházka přírodou 
s Pavlínou Fais-
tovou – Čeperka 
24. 5.  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=122246238764124543&set=gm.4450926275150347
https://www.dasice.cz/vsimava-prochazka-prirodou-s-pavlinou-faistovou-ceperka

